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奥思特数理化培训学校 www.astxx.com   0737-4311148   校址：沃尔玛后面老市政府内
常年招收：初中、高中学员，暑假特招：小六升初一、初三升高一预科班

长郡中学2009理科实验班招生考试数学试卷
满分：100   时量：70min

一、选择题（本题有8小题，每小题4分，共32分）
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1．函数y＝
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图象的大致形状是                           （　　）
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A                  B                 C                D

2．小明随机地在如图所示的正三角形及其内部区域投针，则针扎到其内切圆(阴影)区域的概率为                             （     ）
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3．满足不等式
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的最大整数n等于                  （    ）
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（A）8      （B）9       （C）10       （D）11

4．甲、乙两车分别从A，B两车站同时开出相向而行，相遇

后甲驶1小时到达B站，乙再驶4小时到达A站. 那么，

甲车速是乙车速的                          （
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（A）4倍    （B）3倍    （C）2倍    （D）1.5倍

5．图中的矩形被分成四部分，其中三部分面积分别为2，

3，4，那么，阴影三角形的面积为            （     ）                  

（A）5      （B）6      （C）7      （D）8

6．如图，AB，CD分别是⊙O的直径和弦，AD，BC相交于点E，∠AEC=
[image: image7.wmf]a

，则△CDE与△ABE的面积比为       （     ）

（A）cos
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     （B）sin
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     （C）cos2
[image: image10.wmf]a

     （D）sin2
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7．两杯等量的液体，一杯是咖啡，一杯是奶油. 舀一勺奶油到咖啡杯里，搅匀后舀一勺混合液注入到奶油杯里. 这时，设咖啡杯里的奶油量为a，奶油杯里的咖啡量为b，那么a和 b的大小为                   （    ）
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[image: image14.wmf]b

a

=

   （D）与勺子大小有关

8．设A，B，C是三角形的三个内角，满足
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，这个三角形是                                                     （    ）

（A）锐角三角形  （B）钝角三角形  （C）直角三角形  （D）都有可能

二、填空题（本题有6小题，每小题5分，共30分）
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9． 用数字1，2，3，4，5，6，7，8不重复地填写在下面连等式的方框中，使这个连等式成立：

1＋□＋□=9＋□＋□=8＋□＋□=6＋□＋□

10．如图，正三角形与正六边形的边长分别为2和1，正六边

形的顶点O是正三角形的中心，则四边形OABC的面积等于 ______ .

11．计算：
[image: image16.wmf]6
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= ________ . 
12．五支篮球队举行单循坏赛（就是每两队必须比赛1场，并且只比赛一场），当赛程进行到某天时，A队已赛了4场，B队已赛了3场，C队已赛了2场，D队已赛了1场，那么到这天为止一共已经赛了 __ 场，E队比赛了 ___ 场.

13．已知∠AOB=30°,C是射线OB上的一点，且OC=4，若以C为圆心，半径为r的圆与射线OA有两个不同的交点，则r的取值范围是_____________
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14．如图，△ABC为等腰直角三角形，若

AD=
[image: image17.wmf]3
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AC，CE=
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BC，则∠1 __ ∠2

（填“>”、“<”或“=”）
三．解答题（共38分）

15. （１２分）今年长沙市筹备60周年国庆，园林部门决定利用现有的3490盆甲种花卉和2950盆乙种花卉搭配
[image: image19.wmf]AB

，

两种园艺造型共50个摆放在五一大道两侧，已知搭配一个
[image: image20.wmf]A

种造型需甲种花卉80盆，乙种花卉40盆，搭配一个
[image: image21.wmf]B

种造型需甲种花卉50盆，乙种花卉90盆．

（1）某校九年级（1）班课外活动小组承接了这个园艺造型搭配方案的设计，问符合题意的搭配方案有几种？请你帮助设计出来．
（2）若搭配一个
[image: image22.wmf]A

种造型的成本是800元，搭配一个
[image: image23.wmf]B

种造型的成本是960元，试说明（1）中哪种方案成本最低？最低成本是多少元？
１６．（１２分）如图，
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是
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的内接三角形，
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为
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中
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上一点，延长
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至点
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，使
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（1）求证：
[image: image33.wmf]AEBD

=
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（2）若
[image: image34.wmf]ACBC

^

，求证：
[image: image35.wmf]2
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．
１７．（１４分）如图，在等腰梯形ABCD中，AD∥BC，AB=DC=50，AD=75，BC=135．点P从点B出发沿折线段BA-AD-DC以每秒5个单位长的速度向点C匀速运动；点Q从点C出发沿线段CB方向以每秒3个单位长的速度匀速运动，过点Q向上作射线QK⊥BC，交折线段CD-DA-AB于点E．点P、Q同时开始运动，当点P与点C重合时停止运动，点Q也随之停止．设点P、Q运动的时间是t秒（t＞0）．
（1）当点P到达终点C时，求t的值，并指出此时BQ的长；
（2）当点P运动到AD上时，t为何值能使PQ∥DC ？
（3）设射线QK扫过梯形ABCD的面积为S，分别求出点E运动到CD、DA上时，S与t的函数关系式；（不必写出t的取值范围）
（4）△PQE能否成为直角三角形？若能，写出t的取值范围；若不能，请说明理由．
参考答案

选择题　　　　DCDCCCCB
9． 1＋8＋6=9＋5＋1=8＋3＋4=6＋7＋2
10． 
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          11． 
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        12． 6场，2场
13．
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1５．（１）解：设搭配
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种造型
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个，则
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种造型为
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 ，解这个不等式组，得：
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是整数，
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可取
[image: image48.wmf]313233

，

，

，
[image: image49.wmf]\

可设计三种搭配方案：
①
[image: image50.wmf]A

种园艺造型
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个　
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种园艺造型
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②
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种园艺造型
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种园艺造型
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③
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种园艺造型
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种园艺造型
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（2）应选择方案③，成本最低，最低成本为
[image: image62.wmf]42720

元
１６．证明：（1）在
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中，
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在
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中，
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，（同弧上的圆周角相等），
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在
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和
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（2）若
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１７．解：（1）t =（50＋75＋50）÷5=35（秒）时，点P到达终点C．
此时，QC=35×3=105，∴BQ的长为135－105=30．


（2）如图8，若PQ∥DC，又AD∥BC，则四边形PQCD

为平行四边形，从而PD=QC，由QC=3t，BA+AP=5t

得50＋75－5t=3t，解得t=
[image: image81.wmf]125

8

．
经检验，当t=
[image: image82.wmf]125

8

时，有PQ∥DC．
（3）①当点E在CD上运动时，如图9．分别过点A、D

作AF⊥BC于点F，DH⊥BC于点H，则四边形
ADHF为矩形，且△ABF≌△DCH，从而
FH= AD=75，于是BF=CH=30．∴DH=AF=40．
又QC=3t，从而QE=QC·tanC=3t·
[image: image83.wmf]CH

DH

=4t．
（注：用相似三角形求解亦可）
∴S=S⊿QCE =
[image: image84.wmf]1

2

QE·QC=6t2；


②当点E在DA上运动时，如图8．过点D作DH⊥BC于点H，由①知DH=40，CH=30，又QC=3t，从而ED=QH=QC－CH=3t－30．
∴S= S梯形QCDE =
[image: image85.wmf]1

2

(ED＋QC)DH =120 t－600．


（4）△PQE能成为直角三角形．


（第14题）
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奥赛思维特色•培养名校英才——奥思特为你的名校之路导航！

_1479298723.unknown

_1479298739.unknown

_1479298756.unknown

_1479298764.unknown

_1479298768.unknown

_1479298772.unknown

_1479298774.unknown

_1479298776.unknown

_1479298777.unknown

_1479298775.unknown

_1479298773.unknown

_1479298770.unknown

_1479298771.unknown

_1479298769.unknown

_1479298766.unknown

_1479298767.unknown

_1479298765.unknown

_1479298760.unknown

_1479298762.unknown

_1479298763.unknown

_1479298761.unknown

_1479298758.unknown

_1479298759.unknown

_1479298757.unknown

_1479298748.unknown

_1479298752.unknown

_1479298754.unknown

_1479298755.unknown

_1479298753.unknown

_1479298750.unknown

_1479298751.unknown

_1479298749.unknown

_1479298744.unknown

_1479298746.unknown

_1479298747.unknown

_1479298745.unknown

_1479298742.unknown

_1479298743.unknown

_1479298741.unknown

_1479298731.unknown

_1479298735.unknown

_1479298737.unknown

_1479298738.unknown

_1479298736.unknown

_1479298733.unknown

_1479298734.unknown

_1479298732.unknown

_1479298727.unknown

_1479298729.unknown

_1479298730.unknown

_1479298728.unknown

_1479298725.unknown

_1479298726.unknown

_1479298724.unknown

_1479298707.unknown

_1479298715.unknown

_1479298719.unknown

_1479298721.unknown

_1479298722.unknown

_1479298720.unknown

_1479298717.unknown

_1479298718.unknown

_1479298716.unknown

_1479298711.unknown

_1479298713.unknown

_1479298714.unknown

_1479298712.unknown

_1479298709.unknown

_1479298710.unknown

_1479298708.unknown

_1479298699.unknown

_1479298703.unknown

_1479298705.unknown

_1479298706.unknown

_1479298704.unknown

_1479298701.unknown

_1479298702.unknown

_1479298700.unknown

_1479298695.unknown

_1479298697.unknown

_1479298698.unknown

_1479298696.unknown

_1479298693.unknown

_1479298694.unknown

_1479298692.unknown

